
Alpesi síversenyzők válogatási szempontrendszere  

az Ifjúsági Téli Olimpiai Játékokra (YOG) és az Európai 

Ifjúsági Olimpiai Fesztiválokra (EYOF) 
 

 

A Magyar Sí Szövetség Elnöksége a 2024.  -i ülésén az Alpesi Szakbizottsága 2023. október 27.-én 

megszavazott javaslata alapján az alábbi válogatási elveket fektette le az alpesi síversenyzők Ifjúsági Téli 

Olimpiai Játékokon (YOG) és Európai Ifjúsági Olimpiai Fesztiválokon (EYOF) való részvételével 

kapcsolatban.  

 

A cél azoknak a versenyzőknek az indítása, akiktől az MSíSz a legjobb eredmény elérését várhatja a 

YOG/EYOF-on. 

 

Bármely versenyző figyelmen kívül hagyható (kizárható) a kvalifikációból, amennyiben sérült vagy más okból 

a Szövetség vagy annak illetékes vezetője a YOG/EYOF-on való részvételre alkalmatlannak vagy méltatlannak 

tartja (pl. doppingvétség, egyéb szabályszegés).  

 

1. Nemenként maximum 2 kvótával rendelkezhet Magyarország a YOG-on és nemenként maximum 4 

kvótával az EYOF-on (nemzetközi szabályváltozás esetén ez módosulhat). A név szerinti nevezés végső 

határideje a MOB által megadott szigorúbb határidő.  Kvalifikációt szerezhetnek az adott korosztályban, 

meghatározott évek között született versenyzők. A FIS szabályai a meghatározóak a kvalifikációs 

folyamatra, a kvalifikációs időszakok pedig a FIS honlapján adottak lesznek. 

 

2. Versenyszámok: óriás műlesiklás (GS), műlesiklás (SL), szuper óriás-műlesiklás (SG), kombináció 

(AC) és vegyesparalel csapat versenyszám (Team). SL és GS versenyszámoknál indulási feltétel, hogy a 

versenyző rendelkezzen bármely FIS versenyszámban FIS pontszámmal, SG és AC versenyszámban 

való induláshoz pedig DH, SG, GS vagy AC versenyszámokból FIS pontszámmal. 

 

3. A Magyar Sí Szövetség, fenntartja, hogy csak azon versenyzők vehetők figyelembe, akiknek a két 

legjobb számának az átlaga 140 FIS pont alatt van, a kvalifikációs időszak lezárultával. 

 

4. A megadott időszakban záródó kvóta allokációt követően a megszerezhető X női és X férfi kvóta 

alapján mindkét nem legjobb versenyzőinek indulását támogatja a Szövetség.  

 

A megszerzett (várhatóan nemenkénti 1-1 vagy 2-2, vagy 4-4) kvótát betöltő legjobb magyar versenyző(k) 

kiválasztására a válogatás az alábbiak szerint történik: 

 

4. A Szövetség a MOB által megadott határidőkig jelzi a MOB és segítségével a IOC/FIS felé, hogy a 

megszerzett kvótákat szeretné igénybe venni (legkésőbb az adott időszak végéig), és várhatóan név 

szerint megnevezi a YOG/EYOF-on résztvevő versenyzőit. 

 

Határidők: 

 

A MOB/IOC és FIS által megadott szigorú határidők. 

 

5. A névszerinti nevezést megelőzően várhatóan mindkét nemből kiválasztásra kerülnek azok a magyar az 

adott időszak között született és kvalifikációval rendelkező versenyzők, akik a FIS versenyeredmények 

között FIS világranglista ponttal rendelkeznek a kvalifikációs időszak végéig bezárólag. 

 

6.  Azon versenyzők kerülnek elsősorban kiválasztásra, akiknek a két legjobb (pl. GS és SL) FIS pontjának 

átlaga a legjobb. Vagyis akiktől várhatóan a YOG/EYOF-on megrendezésre kerülő versenyszámokban a 

legjobb eredmény várható. A FIS világranglista megjelenésekor a szövetségi kapitány/vezető edző a 

szakágvezetővel, nemenként kiválasztja azon versenyzőket, akik az 1.- 3. pontban meghatározott 

feltételeknek megfelelnek, és akik a FIS Listán a legjobb két (kvalifikációs szintet elérő) 

versenyszámban az FIS pontjuk átlagában a saját nemük legjobb FIS pont átlagával rendelkeznek (pl. 



SL: 75 pont, GS:85 pont = figyelembe veendő átlag 75+85:2 = 80). Továbbá kiválasztják a legjobb 

versenyzőhöz viszonyítva mindazon további magyar alpesi sí versenyzőt, akik ugyanígy számítandó FIS 

pont átlaguk a legjobb versenyzőhöz képest 40%-on belül van (amennyiben a legjobb magyar versenyző 

átlaga 80 FIS pont, akkor mindenkit, akinek az átlaga 112 FIS pont vagy az alatti). 

 

7.  Amennyiben az 5-6. pont alapján nem egyértelmű a legjobb versenyző(k) kiválasztása, úgy a kvóta 

helyre pályázó versenyzőknek lehetőleg a szövetség vezetője által kijelölt legalább egy GS és egy SL 

versenyen kell közösen rajthoz álljanak, illetve a szövetségi kapitány megszervezheti, hogy a már 

kvalifikációval (FIS ponttal) rendelkező versenyzők - várhatóan a versenyt megelőző időszak között 

de nem feltétlenül már a kvalifikációs időszakban - egy kellő meredekségű és hosszúságú, 

megfelelően nehéz színvonalú pályán 5-5 (GS és SL), összesen 10 futamot kell időre menjenek (a 

legjobb 2-2 időeredményt kerül figyelembevételre). 

 

8. Az alpesi bizottság vezetője és a szövetségi kapitány a szakmailag értékelendő körülmények alapján 

(aktuális és legjobb világranglista FIS pont, időre menés eredményei, az eddigi és jövőben várható 

eredmények, a SG-ben való pontok és SG eredmény, hozzáállás, megbízható versenyzés stb. alapján) 

legkésőbb a név szerinti nevezési határidőig kiválasztja és felterjeszti az indulási jogra a kvóta allokáció 

alapján rendelkezésre álló kvótákra a legjobbnak ítélt férfi és női versenyző(ke)t. 

 

9. A fenti szabályok és a kiválasztási folyamatok során figyelemmel kell lenni a versenyzők felkészülésére, 

hogy a FIS világranglistán a YOG/EYOF-ot megelőzően minél jobb eredményt érhessenek el, így minél 

jobb FIS pontokkal rendelkezzenek valamennyi YOG/EYOF-on megrendezésre kerülő versenyszámban. 

 

10. Amennyiben bármilyen rendkívüli körülmény a fenti pontok betartását ellehetetleníti, úgy a szövetségi 

kapitány a jelen válogatási szabályzat eredeti céljának és szellemiségének és saját szakmai 

véleményének figyelembevételével teszi meg javaslatát. 

 

 

MOB minimumkövetelmények sportszakmai része:  

Amennyiben egy kvalifikációs rendszerrel rendelkező olimpiai eseményen magyar sportoló visszaadott 

kvóta (Reallocation of Unused Quota) alapján kap indulási lehetőséget, az illetőt a MOB akkor nevezi 

be az eseményre, ha az alábbi kritériumok egységesen teljesülnek: 

• az olimpiai eseményt megelőző kvalifikációs időszakban kvalifikációs versenyek vagy a 

kvalifikációba   beszámító események valamelyikén elindult, 

• ott a hivatalos versenyjegyzőkönyv alapján a versenyszámát értékelhető eredménnyel befejező 

versenyzők több, mint 5 %-át, de legalább 3 versenyzőt megelőzött, 

• és a sportági szakszövetsége is körültekintő sportszakmai indoklással javasolja indulását az 

olimpiai eseményen. 

 


